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Teno gBUXKETCS 1O MPAMOM TaK, UTO PacCTOsHHUE S OT Hadasb-
HOU TOYKY U3MEHAETCS 10 3AKOHY
2
S=t+0,5t" (m),
rae ¢ — BpeMsa JBUKEHHUSA B cekyHAax. HaiauTe CKOPOCTH Tesia
4epes 4 ¢ oce Hauaua ABUXKEHUA.
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Teslo ABHIKETCS IO IPAMOM TaK, YTO PACCTOSIHUE S OT HAYAIb-
HO# TOYKHU M3MEHAETCS 110 3aKOHY
2
S=3t+t" (m),
rae ¢ — BpeMs JBMIKEHHUs B CeKyHAax. HalijuTe CKOpOCTE Teja
yepe3 3 ¢ mocJe Ha4aia JBHKEeHU.
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Teno ABMKETCA 1O MPAMOI TaK, 9TO pacCTosgHUE S OT HAYAND-
HOM TOYKH M3MEHSIETCHA M0 3aKOHY
2
S =5t - 0,5t" (M),
rae ¢t — BpeMs ABMIKEHHA B ceKyHAax. Haiianre ckopocTh Tera
uepes 4 ¢ rocyie Havasa ABUKEHUSA.
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Tesro aABMKETCA IO NPSAMOM TaK, 4YTO PAacCTOAHUE S IO HEro OT
HEKOTOPOH TOYKH A 3TOH NMPAMOI M3MEHAETCA 110 3aKOHY
2
S =0,5t"+ 3t + 4 (m),
rie ¢ — BpeMsd ABMIKEHUA B CeKyHAax. Haliinre cKOpocTs Tesa
yepes 2 ¢ ocJie Hayasa JBUYKeHUA.
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Teso ABMAKETCS 1O NPAMOI TaK, 4TO PACCTOAHUE S 710 HETO OT
HEKOTOPOH TOYKH A 3TOH IpAMOIl U3MEHAETCA MO 3aKOHY
3
S=1t"-3t+4(m),
rae t — BpeMs JBHKeHHUs B ceKyHAax. Haiijure CKOpoCcTh Tesna
gepes 3 ¢ mocjie Hayasia ABHYKEeHHA.
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Teno ABMKETCA 110 IPAMOM TaK, YTO PACCTOSHUE S OT HAYATD-
HOI TOYKM N3MEHAETCHA [I0 3aKOHY
2
S =12t - 3t"(m),
rie t — BpeMs JBH)KeHHSA B CEKYHJaX. Yepes CKOJIBKO CEKYHJ
rocJye Hauasia ABMKEHUA TeJI0 OCTAHOBHTCH?
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Teno ABMMKETCA IO MPAMOM TakK, YTO paccTogHue S OT HEro
IO HEKOTOPOH TOYKU A 9TOM IPAMOI N3MEHSAETCA [10 3aKOHY
2
S=1+4t-t"(m),
rge ¢ — BpeMsa ABHIKEHUA B ceKyHAax. Uepes Kakoe BpeMs
ocJie HauaJia ABHIKEHUA TeJO0 OCTAHOBUTCA?




image9.png
Teno ABUIKETCS [0 NPAMON TaK, YTO paccrosgHme S IO HEro
0T HEKOTOPOi TOUKH A 9TOI NPAMOI H3MEHAETCS 10 3aKOHY
2
S=4+3t-0,5t" (m),
rge ¢ — BpeMs ABH)KEHHS B CEKyHIaX. Uepes3 CKOJBKO CeKYHT,
[1ocJIe HavaJsa JBUKEHHUs TeJO OCTAHOBUTCA?
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Teno aBmsKeTcsa MO NPAMOH TakK, YTO paccToAHME S A0 HETO
OT HEKOTOPOIl TOUKH A 3TOil IPSIMOI H3MEHSeTC s 10 3aKOHY
2
S =0,5t"+ 3t + 2 (m),

rie t — BpeMsA ABU)KeHUSA B CeKyHAax. Uepes Kakoe BpeMs IO-
cJre HavaJia ABMXKEHUS CKOPOCTD TeJla OKaXKeTcsa paBHoi 15 m/c?
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Teso ABMIMKETCA IO IPSMOM TaK, YTO paccTosHue S L0 HErc oT
HEKOTOPOU TOYKM A 9TOH IIPAMOI H3MEHAETCA 10 3aKOHY
2
S =0,5t" - 3t + 8 (m),
rae t — BpeMsi ABMIKEHHSA B ceKyHAax. HaiiiuTe MUHUMAIBHOE
paccTosiHue, Ha KOTOPOE TeJIo NPUOIN3UTCS K TOUKe A.
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Teno ABMXKETCA IO MPSAMOM TaK, YTO PACCTOSHUE S OT HAYaAIb-
HOHM TOYKY M3MEHAETCS 10 3aKOHY
2
S =5t -0,5t" (m),
rae ¢ — BpeMs ABUIKEHMA B CeKyHAaxX. Haiinure cKopocTs Tea
yepes 2 ¢ mocJie Havasa ABUYKEHUA.




